
      Nordic Summer Socks  

Вязаные носки от DROPS из пряжи "Fabel" и 
"Delight". Размер 35 - 43 

---------------------------------------------------------- 

Размер: 35/37 - 38/40 - 41/43 
Длина стопы: 22 - 24 - 27 см 
Длина ноги: 20 - 21 - 22 см 
Материалы: 
DROPS FABEL от Garnstudio 
100-100-100 г цвет № 100, кремовый белый и 
используйте: 
DROPS DELIGHT от Garnstudio 50-50-50 г цвет № 04, 
голубой 
 

СПИЦЫ РАЗМЕР 2,5 мм или размер, необходимый для получения 26 петель x 34 ряда чулочной вязкой 
= 10 x 10 см. 

УЗОР:  См. диаграммы A.1 и A.2. 

УМЕНЬШЕНИЕ ПЯТКИ: 
Ряд 1 (= лицевой): вязать, пока не останется 6-7-7 пет., 2 вместе лиц., повернуть деталь. 
Ряд 2 (= ИС): вязать, пока не останется 6-7-7 петель, 2 вместе лиц., повернуть деталь. 
Ряд 3 (= лицевая сторона): вязать, пока не останется 5-6-6 петель, 2 вместе лиц, повернуть 
деталь. 
Ряд 4 (= ИС): вязать, пока не останется 5-6-6 петель, 2 вместе лиц, повернуть деталь. 
Продолжайте убавления таким же образом, на 1 петлю меньше перед каждым убавлением, 
пока на спицах не останется 14-14-16 пет. 
 
------------------------------------------------------- 

НОСОК: 

 

Вяжем по кругу на чулочных спицах. Набрать 72-76-80 пет. на чулочные спицы № 2,5 мм пряжей 
Fabel белого цвета. 1 круг лиц. Затем вяжите резинкой = 1 лиц/1 изн. Когда длина резинки 
составит 4 см, провяжите 1 круг лицевыми, одновременно равномерно убавив 0-4-8 петель = 
72-72-72 петли. Затем продолжить узор по схеме А.1. После А.1 работать узором по схеме А.2. 
После вязания А.2 на спицах останется 66 п., высота детали прибл. 13 см. Вставьте 1 маркер в 
начале ряда (= середина задней части). Продолжайте вязать чулочной вязкой грязно-белым В 
ТО ЖЕ ВРЕМЯ в 1-м ряду убавьте по 1 петле с каждой стороны маркера следующим образом:  
1 лиц., 2 лиц. петли провяжите лицевой вместе с наклоном вправо, в конце ряда 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево, 1 лиц. Всего повторить убавления 6-4-2 раза. Убавления для 
размера 35/37: в каждом 4-м ряду; для размера 38/40: в каждом 6-м ряду; для размера 41/43: 
в каждом 10-м ряду = 54-58-62 пет. Вяжите лиц. петлями до высоты 20-21-22 см. Теперь оставьте 
первые 12-13-14 п на спицах, снимите следующие 30-32-34 пет. на петледержатель (= середина 
верхней части стопы) и оставьте последние 12-13-14 п на спицах, получится 24-26-28 пет. для 
пятки. Вязать чулочной вязкой вперед и назад на пяточных петлях 5-5½-6 см. Вставьте 1 маркер! 
Теперь убавления для пятки - СМОТРЕТЬ УМЕНЬШЕНИЕ ПЯТКИ! 
После убавления пятки набрать по 13-14-16 пет. с каждой стороны пятки и снять 30-32-34 пет. с 
держателя петель обратно на спицу = 70-74-82 пет. Вставить по 1 маркеру с каждой стороны от 
30-32-34 пет верхней части стопы. Продолжить чулочной вязкой, ОДНОВРЕМЕННО убавляя с 



каждой стороны следующим образом: 2 лиц. вместе перед 30-32-34 пет. на верхней части 
стопы, 2 лиц. вместе после 30-32-34 п на верхнюю часть ноги. Повторять убавления в каждом 
втором ряду всего 9-9-11 раз = 52-56-60 пет. Вяжите стопу до длины 18-19-21 см от маркера на 
пятке (= 4-5-6 см до окончания мерок). Вставьте по 1 маркеру с каждой стороны так, чтобы было 
по 26-28-30 лиц. как сверху, так и под стопой. Продолжайте вязать чулочной вязкой на всех 
петлях, ОДНОВРЕМЕННО убавляя петли с каждой стороны маркеров. Убавлять следующим 
образом перед 1 лицевой петлей и маркером 2 лицевые вместе; после маркера и 1 лиц. - 2 лиц. 
вместе. Повторять убавления с каждой стороны в каждом втором ряду всего 4-7-9 раз, а затем 
в каждом ряду всего 6-3-2 раза = на спицах остается 12-16-16 петель. В следующем ряду 
лицевыми все петли по 2 вместе. Обрезать нить и протянуть ее через оставшиеся петли, стянуть 
вместе и закрепить. Вяжем еще один носок. 

Diagram 

 

= лиц. светлым цветом Fabel 

 

= изн. светлым цветом Fabel 

 

= лиц. цветом light blue Delight 

 

= накид светлым цветом Fabel 

 

= 2 вместе лиц. светлым Fabel 
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